Fyzikální olympiáda 2012 G – test   jméno,škola ..............................................
Úlohy řešte zpaměti nebo na pomocný papír, který neodevzdáváte. Výsledky zapište přímo do testu.
1) V odměrném válci je 75 ml kapaliny o hmotnosti 61,5 g. Jaká je hustota kapaliny?     ......................................

2) Olověná destička (hustota:11 300 kg/m3) má objem 50 cm3. Kolik váží? ...........................................................

3) Do odměrného válce nalijeme 2,16 kg rtuti (hustota: 13 500 kg/m3). Kolik ml rtuti je ve válci? ....................... 
4) Za kolik sekund přejede vlak délky 80 m jedoucí rychlostí 72 km/h přes most délky 460 m ? ..........................

5) Auto ujelo 4 km za 6 min. Kolik km ujede touto rychlostí  za 2 hodiny? ...........................................................

6) Auto jelo přes město průměrnou rychlostí 40 km/h po dobu 30 min a potom mimo město průměrnou rychlostí 80 km/h ujelo 160 km. Jaká je průměrná rychlost auta? ...........................................................................................
7) Za jak dlouho dohoní auto cyklistu, jestliže má cyklista náskok 12 km, auto jede rychlostí 75 km/h a cyklista jede rychlostí 35 km/h? .............................................................................................................................................
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8) Urči rychlost cyklisty z prvního grafu. ................................................................................................................

9)První cyklista jel z Náchoda do Hradce. Druhý cyklista vyjel v 0 hodin  po stejné cestě z Hradce do Náchoda. (viz druhý graf)
a) Jak dlouhá je cesta z Náchoda a Hradce? .................................................................................................................

b) Odhadni z grafu v kolik hodin a minut se cyklisté potkali? .................................................................................
c) Kolik hodin a kolik minut trvala  jízda prvního cyklisty ? ...................................................................................
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10) Vypočítej chybějící údaje ( g počítej 10 N/kg)

a) ...........................

b) ...........................

c) ...........................

d) ...........................
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